FACULTAD DE INGENIERIA CIVILY ARQUITECTURA

TRABAJO FINAL DE FiSICA 2013-1

EL PRESENTE TRABAJO SE DESARROLLARA EN ESTAS HOJAS CON EL RESPECTIVO PROCEDIMIENTO Y
PRESENTADO CORRECTAMENTE EL DIA DEL EXAMEN FINAL CON LA CARATULA CORRESPONDIENTE
ENCERRANDO LA RESPUESTA CORRECTA EN UN RECUADRO.

1)

2)

3)

4)

5)

¢Cual de las siguientes magnitudes no es fundamental en el SI?

a) Masa b) Velocidad

c) Temperatura d) Intensidad de luz

La distancia media de la tierra al sol es de 15. 10’ Km. Esto equivale a decir:
a) Quince mil km

b) Mil quinientos millones de km

c¢) Quince millones de km

d) Ciento cincuenta millones de km

¢Cuadl de las siguientes unidades no es una unidad del Sistema Internacional?
a) kg b) A

c) mol d) h

Reduce 360 Km/h a cm/s
a) 10 cm/s
b) 10° cm/s
c) 10°cm/s
d) 10’ cm/s
e) 10%cm/s

Convertir 78 km a mm y expresar el resultado con notacion cientifica:
a) 7,810’ mm

b) 7,800°mm
c) 7,8010°mm
d) 7,8010°mm



6)

7)

8)

9)

10)

Convierta 40 pulgadas acm
a) 106,1cm

b) 101,6 cm
c) 429,9cm
d) 80,2cm

¢Cudl de estas cantidades es equivalente a 2,5-10° g?

a) 2,5 hg
b) 2,5 Mg
c)2,5mg
d) 2,5 kg

Convierta una longitud de 800 km a millas.
a) 479,2 millas

b) 497,2 millas
c) 429,9 millas
d) 409,2 millas

El largo del campo de futbol de la UAP es de 400 pies (ft), convierta esta cantidad a metros.
a) 111,92 m

b) 191,92 m
c) 141,92 m
d) 161,92 m
e) 121,92 m

Convertir una velocidad de 25 m/seg a km/h.
a) 60km/h

b) 70 km/h
c) 80km/h
d) 90 km/h
e) 68 km/h



11) éCudles son las magnitudes fundamentales en el SI? Mencidnalas con su unidad correspondiente.

a) , unidad: , simbolo:
b) , unidad: , simbolo:
c) , unidad: , simbolo:
d) , unidad: , simbolo:
e) , unidad: , simbolo:
f) , unidad: , simbolo:
g) , unidad: , simbolo:

12) Efectuar la operacion y el resultado expresarlo en notacion cientifica:
F =6 500 000 000 000 - 4 500 000 000 000

13) Efectuar la operacion y el resultado expresarlo en notacion cientifica:

E=0,0000345 - 0,0000195

14) Reduce 720 Km/h a cm/s

15) Convertir 54 hm a mm vy expresar el resultado con notacidn cientifica:



16) Convierta 30 pulgadas a cm

17) Convierta una longitud de 70 km a millas.

18) El largo de un patio de la UAP es de 200 pies (ft), expresa esta cantidad en metros.

19) El bloque de 50 N de peso se encuentra en equilibrio. Hallar |a tension en la cuerda AO.

a) 25N AN ®

b) 35N
c) 50N 0
d) 15N
e) 100N

20) Sobre un tornillo ubicado fijamente sobre una viga de madera se especifican las acciones de dos
fuerzas cuyos mddulos son de 1 Ny 2 N, determinar el médulo de la fuerza resultante.




21)

22)

23)

24)

¢Cuanto mide el angulo que forman dos vectores cuyos moédulos son 3 y 5, sabiendo que su
resultante mide 7?

a) 30°
b) 60°
c) 45°
d) 37°
e) 53°

Dos vectores fuerza de igual modulo y que forman un &ngulo de 60° entre si, tienen una

resultante de 40\/§, calcular el médulo de dichas fuerzas.

a) 20N
b) 30N
c) 40N
d) 50N
e) 60N

Es aquella magnitud que aparte de conocer su valor numérico y su unidad respectiva, es
necesario conocer también la direccidon y sentido para que asi dicha magnitud logre estar
perfectamente determinada.

a) Magnitud escalar
b) Magnitud vectorial
c) Magnitud fisica

d) Magnitud fundamental

Si el sistema mostrado en la figura se encuentra en equilibrio estdtico en la forma que se indica, y
el bloque P pesa 21 N, determinar el peso del bloque Q.



25) Si el sistema mostrado se encuentra en equilibrio, determinar Q si: W=120 N

a) 240N | |
b) 120N A\ 60° 60° / D
c) 180N
d) 200N
e) 8ON

26) Alejandra y Nicolds van al encuentro desde dos puntos distantes en 700 m, con velocidades
constantes de 10 m/s y 40 m/s. Halla el tiempo que demoran en estar separados 200 m por
primera vez

a) 15s
b) 5s
c) 10s
d) 20s
e) 25s

27) Dos moviles se mueven en sentidos opuestos con velocidades constantes de 4 y 2 m/s
respectivamente. Si inicialmente estaban separados 18 m, ¢al cabo de cuanto tiempo estaran
separados 12 m por segunda vez?

a) 25s
b) 10s
c) 15s
d) 20s
e) 5s



28) La velocidad de un vehiculo aumenta uniformemente de 20m/s a 50m/s en 15 s. Calcular para
este tiempo, el espacio recorrido y el valor de la aceleracion.
A) 325m;2 m/s’
B) 525 m; 4 m/s’
C) 525 m; 2m/s?
D) 125m ; 3m/s’
E) 325 m; 4m/s’

29) Nicolds ingresa a una avenida, en bicicleta, con una velocidad de 36Km/h. y acelerando
uniformemente a razén de 1m/s? logra avanzar 48m. (Qué tiempo le tomd dicho
movimiento?.

A) 2s
B) 8s
C) 4s
D) 24s
E) 6s

30) Daniela se mueve a la velocidad de 24m/s, aplica los frenos y luego se detiene en 3s. ¢Cual es
desplazamiento recorrido durante la frenada?
A) 12 m
B) 72 m
C) 50m
D) 15m
E) 36 m



31) ¢En qué tiempo un proyectil alcanza una velocidad de 10000 m/s, si tiene una velocidad inicial
de 1550 m/s con una aceleracién de200 m/s*?

A) 425 s

B) 42,25 s

C) 2,45s

D) 0,425 min
E) 245 s

32) Un avidn se acerca a una via de aterrizaje de  100m de largo con una rapidez de 144km/h. Si el
sistema hidraulico permite que el avién frene uniformemente, hasta que se detenga. Calcula la
desaceleracion del avién.

A) 4m/s’
B) 6m/s>
C) 8 m/s’
D) 10 m/s’
E) 12 m/s’

33) Al reventarse la llanta de un auto, el conductor frena desacelerando a razén de 20m/s> Si la
velocidad del auto era de 72km/h, qué espacio recorrié el auto hasta detenerse.
A) 10m
B) 20 m
C) 30m
D) 40 m
E) 50m

34) Un nifo lanza una pelota verticalmente hacia abajo con una rapidez de 5m/s. Si la pelota llega
al suelo 2s después del lanzamiento, determinar la altura desde la cual fue lanzada (g=10m/s?)
A) 5m
B) 10m
C) 15m
D) 30m
E) 20m



35) Una pelota es lanzada verticalmente hacia arriba, con una rapidez de 10m/s, desde el suelo.
Determine el tiempo que la pelota permanece en el aire (g = 10m/s?)
A) 1s
B) 2s
C) 3s
D) 4s
E) 5s

36) Una caja se arrastra 30 m por un piso horizontal mediante una fuerza constante de 60N que
ejerce una persona. La fuerza forma 37° con la horizontal, calcule el trabajo que efectua esta

/

fuerza.

37) Haciendo una fuerza de 120 N que forma 60° con la horizontal se arrastra una caja
desplazandola en 6 m, esta tarea demord 40 s. Halle la potencia desarrolladla




38) Una fuerza horizontal de 30 N es necesaria para desplazar en 6 m una roca a través de una
habitaciéon. Halle el trabajo y la potencia desarrolladas si la operacién duro 30 S.

39) Calcule el trabajo y la potencia que desarrolla una grua si en 4 s levanta una carga de 6000 N

hasta una altura de 2m.

40) Una grua levanta 1000 kg de cemento a una altura de 40 m en un edificio de construccidn, y
después desplaza la carga horizontalmente 20 m. ¢ Qué trabajo mecdnico realiza?

41) Juan, de 70 kg, sube a una altura de 20 m.
a) ¢Qué trabajo mecanico realiza?

b) ¢Efectua el mismo trabajo si sube por una escalera inclinada que si lo hace por una escalera
vertical?



42) La cabina de un ascensor tiene una masa m = 400 kg y transporta 4 personas de 75 kg cada
una. Si asciende con velocidad constante hasta una altura de 25 m en 40 s, calcula:

a) El trabajo realizado para subir la cabina y los pasajeros.

b) La potencia media desarrollada en kW y CV.

43) Se coloca una tuerca con una llave como se muestra en la figura. Si el brazo r esiiguala 30 cmy
el torque de apriete recomendado para la tuerca es de 30 Nm, écudl debe ser el valor de la
fuerza F aplicada®.

a) 200N
b) 50N
c) 120N

d) 25N
e) 100N

44) Transformar 175 °K a grados centigrados.

a) -98°C
b) -48 °C
c) -38°C
d) -58°C
e) -88°C

45) ¢A qué temperatura Celsius equivalen 33,8 °F?

a) 5°C
b) 4 °C
c) 3°C
d)1°C
e) 2°C



46) La longitud de una barra de hierro (o = 0,0000118/°C) a 35 °C es de 1,8 m. Si se calienta hasta
380 °C, écual es el aumento de longitud que experimentd?

a) 0,0034578 m
b) 0,0073278 m
c) 0,0045678 m
d) 0,0087678 m
e) 0,0013978 m

47) Un cubo de hierro (a = 0,000012/°C) lleno de mercurio (y = 0,000182/°C) es calentado de 20 °C
a 70 °C. Si se derraman 2,7 cm 2 de mercurio, écudl es el volumen del cubo?

a) 348,86cm?
b) 936,86 cm 3
c) 639,86cm?3
d) 369,86 cm?3
e) 316,86cm?3
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